A szédaviz még ,éppen” kinyomhatd az tivegbdl, akkor, ha a V = 1,2 liter térfogatu iires palackban lev gaz
nyomésa kozelitsleg a kiilsé po = 10° Pa nyomésaval egyezik meg (ténylegesen egy kicsit nagyobb annal). A levegs
és szén-dioxid keverékébol allo gaz n molszdma a poV = nRT osszefiiggésbol (T = 293 K-nel szamolva) 0,05-nek
adodik. Ez a gazmennyiség tartalmazza a kezdetben mér a palackban levs levegst, (ez a fenti érték 6_3)’ a szén-dioxid
mennyisége tehat a kiiiriilt palackban 0,042 mol. A patronbol betoltott szén-dioxidnak csak 78 %-a marad a palackban,

0,042
d T = 0,054, témege pedig minimum 0,054 - 44 g = 2,4 g kell legyen.

a CO2 molszama tehat legalabb
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Megjegyzés. Voltak, akik ugy tekintették, hogy a viz feletti ,,lires” részt kezdetben nem levegs, hanem szén-dioxid
kinyomasa utan szén-dioxid marad a palackban, ez azonban a viz betdltése sorédn jelentGs mértékben keveredik a
levegdvel.



